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Сочи, 29 сентября 2006

Гроссмейстеру В. Крамнику

Дорогой Владимир,

В настоящий момент я нахожусь в Сочи на Заседании глав Регионов Южного Федерального Округа Российской Федерации, которое возглавляет Президент России г-н В. Путин.

Я тщательно ознакомился с твоим сегодняшним Открытым письмом, адресованным мне, и настоящим письмом хотел бы проинформировать тебя, что я полностью доверяю членам Апелляционного Комитета Матча и его последнему решению, принятому в отношении Апелляции команды Топалова от 28 сентября 2006.

Также, я хотел бы попросить тебя добросовестно продолжить участие в матче во благо принципов нашего спорта и предотвращения срыва долговременных усилий по организации этого Матча на Звание Чемпиона Мира, что является самым важным фактом для всего мира.

Миллионы любителей шахмат следят за матчем с большим интересом и с нетерпением ожидают результатов за шахматной доской, а не обмена Открытыми письмами, которые мы получаем от обеих команд. Республика Калмыкия, лично я и Российская Шахматная Федерация во главе с Президентом г-ном А. Жуковым, сделали все возможное, чтобы предоставить отличные условия для обоих игроков. Поэтому, я убедительно прошу тебя выразить уважение по отношению ко всем шагам, предпринятым для организации этого события на должном уровне.

Искренне,

Кирсан Илюмжинов

Президент
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