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Afiliada a la Federación Internacional de Ajedrez
             FEDERACIÓN INTERNACIONAL DE AJEDREZ
            CONFEDERACIÓN DE AJEDREZ PARA AMÉRICA


Afiliada a la Federación Internacional de Ajedrez
             FEDERACIÓN INTERNACIONAL DE AJEDREZ
            CONFEDERACIÓN DE AJEDREZ PARA AMÉRICA

Rca. Argentina 1644 c/ Paz del Chaco

Lambaré, Paraguay

Tel/Fax. (595) (21) 310.847 Cel (595) (981) 939924

e-mail: ccyca@conexión.com.py

BASES CAMPEONATO PANAMERICANO DE AJEDREZ JUVENIL ABSOLUTO Y FEMENINO

ASUNCIÓN – PARAGUAY

EL CAMPEON ABSOLUTO RECIBIRA UNA NORMA DE GM !

La Federación Paraguaya de Ajedrez y la Confederación de Ajedrez para las Américas (CCA) en representación de la FIDE tienen el agrado de invitar a su Federación a participar del Campeonato Panamericano de Ajedrez Juvenil Sub 20 Absoluto y Femenino.  Las regulaciones a aplicarse serán las aprobadas por la Asamblea Continental 1999 y 2003.

FECHAS: 7 de agosto (llegada) al 15 de Agosto (salida) de 2004.

LUGAR DE JUEGO:

Salón de Eventos del Hotel Deportivo del Parque Olímpico, ubicado en la Ciudad de Asunción, Ñu Guazú, a 200 m de la autopista y a 3 km del aeropuerto internacional de Asunción  (15 Km del centro).


EDAD  

De acuerdo a regulaciones de FIDE, solo aquellos nacidos en o luego del 1 de enero 1984 son elegibles para participar en el Campeonato.

PARTICIPACIÓN

Jugadores oficiales

Cada federación perteneciente a CCA tiene derecho de enviar un representante oficial para cada campeonato (Absoluto y Femenino). La organización tendrá un segundo lugar y un jugador de reserva para completar un numero par.  

Los jugadores ubicados 1-3 en el campeonato Panamericano Juvenil anterior y el actual Panamericano de la Juventud  Sub 16 y Sub 18 masculino y femenino, siempre que se encuentren en la edad permitida. 


Jugadores extraoficiales

Cada Federación podrá enviar el número de jugadores extraoficiales que desee. Los mismos deberán solventarse el alojamiento y alimentación.

Las Federaciones enviarán,  por carta, e-mail o fax, al Comité Organizador la inscripción de sus participantes oficiales y extraoficiales, con nombre completo, numero de pasaporte, fecha de nacimiento, título, rating e identificación internacional, si la tuvieren, sin cuyo requisito no se admitirán. 


PREMIOS

Medallas de oro, plata y bronce para los tres primeros clasificados

ALOJAMIENTO Y ALIMENTACIÓN:


Los jugadores oficiales extranjeros tendrán alojamiento y alimentación libre en el Alojamiento Deportivo del Parque de los Deportes, Ñu Guazú. Los no oficiales y acompañantes pagaran al ingreso una suma única y total de US$ 120 por estos servicios en base de habitaciones múltiples de acuerdo a la disponibilidad del hotel.    

Hoteles alternativos: 

Hotel Santo Domingo (***). Costo diario USD 30 single, 35 doble, con desayuno. No incluye alimentación ni traslado al local de juego. Ubicado a dos cuadras de la Terminal de Omnibus de Asunción y 7km del local de juego. Alcides Gonzalez esq. O Kallsen Tel:  (595-21) 550.130 www.santodomingo.com.py/

Asunción Palace Hotel: (***).  Costo diario USD 20 single, 26 doble con desayuno (tarifa especial). No incluye alimentación ni traslado al local de juego (costo taxi: aprox $10 ida y vuelta). Colón 415 c/ Estrella (Centro – 15 km del local de juego). Tel (595-21) 492.151 / 3 www.geocities.com/aphotel/

Hotel Internacional (****): Costo diario USD 35 single, 44 doble con desayuno. No incluye alimentación ni traslado al local de juego. Ayolas c/Cerro Corá (Centro – 15 km del local de juego). Tel (595-21) 496.587 www.hotelinternacional.com.py

TRASLADO:

La organización del Torneo proveerá traslado a todas las participantes, sin costo alguno,  desde la terminal aérea o terrestre, hasta el lugar de juego los dias de llegada y salida.


Para estos efectos las participantes deberán remitir a lo menos con una semana de anticipación (hasta el 30-07-04) indicando el día y hora de llegada a Asunción y el número de vuelo y Línea Aérea o Bus terrestre en su caso.

CALENDARIO DE JUEGO: 

Sábado 7 de Agosto: 

Dia de recepción. 

Ceremonia de apertura/Congreso Técnico
19:00 hs (asistencia obligatoria)

Domingo 8 de Agosto:
 
1ª ronda.



10:00 hs





2º ronda




17:00 hs

Lunes
9 de Agosto:
 
3ª ronda.



17:00 hs


Martes
10 de Agosto:
 
4ª ronda.



17:00 hs


Miércoles 11 de Agosto:
 
5ª ronda.



17:00 hs

Jueves
12 de Agosto:
 
6ª ronda.



17:00 hs


Viernes 13 de Agosto: 

7ª ronda.



17:00 hs.

Sabado
14 de Agosto:
 
8º ronda




10:00 hs






9º ronda




17:00 hs





Ceremonia de Clausura


22:00 hs

Domingo 15 de Agosto:
 
Dia de salida

En caso de disputarse 11 rondas, las dos adicionales se realizarán los dias martes 10 y jueves 12/08 a las 10:00 hs.


REGLAMENTO: 

El Torneo se jugara por el sistema suizo a nueve rondas (14 a 18 participantes) u 11 rondas (mas de 18). Hasta 12 jugadores se aplicará el sistema Round Robin.

Desempates: Suizo: Score Progresivo, Progresivo con cortes, resultado entre jugadores empatados, bucholz mediano, bucholz total, menor edad.

Tiempo de juego: De acuerdo a las regulaciones FIDE recientes se aplicarán 90 minutos por jugador para toda la partida con el agregado de 30 segundos desde el primer movimiento, para relojes digitales. 

Inscripciones: Todo participante deberá pagar una inscripción de 75 dólares al organizador antes del inicio de la primera ronda. 

Fecha límite de inscripción: Viernes 23 de Julio hasta las 18:00 hs.  

Obs. Se aplicará estrictamente el art. 2.6 de las regulaciones aprobadas por la Asamblea Continental de 1999/2003: “Previa a la participación, cada participante deberá pagar a CCA el costo de inscripción del art. 2.5 de las regulaciones financieras  ($75 por jugador). Copia del pago debe ser entregado a los organizadores. Sin embargo, si el pago no ha sido realizado por anticipado el jugador podrá abonar su inscripción antes del inicio de la primera ronda. Ningún participante debe ser permitido participar sin el pago de la inscripción”.


DERECHOS QUE OTORGA EL TORNEO

El campeón absoluto recibirá UNA NORMA DE GM (claro primer puesto, sin igualar en puntos con otro jugador)  

El campeón (campeona) recibe además el título de IM (WIM).

COMITÉ ORGANIZADOR:   


Cesar Cardozo D.

Fernando Vera Andrada

Diputado Nac. Juan Ramirez

MN Faustino Paniagua

Luis Fretes Pereira

Carlos A. Cabral


MF Carlos Gamarra

Daniel Mernes


Don Carlos Duria



ARBITROS: Principal: AI Mauro Amaral (BRASIL), Adjuntos: AF Cesar Cardozo (PARAGUAY), AN Miguel Vargas (PARAGUAY).

Apoya: Comité Olímpico Paraguayo, Fundadeportes, Asociación Paraguaya de Ajedrecistas, California Chess Club,  Club de Ajedrez Torre x Torre, Círculo de Ajedrez del Amambay.

Página web: www.asuguia.com/fide2.5/index.htm  y  www.feparaj.wxs.org
Información turística completa y eventos de la Ciudad de Asunción: www.asuguia.com
Cesar Cardozo

Presidente  

Obs. En los articulos precedentes las palabras “el” “ aquel” se aplican a “ella” “ aquella”, etc.
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